
グローバル人材向け就職面接会（2022 年 6 月） 開催報告 

 

＜実施概要＞ 

■主  催：埼玉県、（公財）埼玉県産業文化センター、（公財）埼玉県国際交流協会 

■日  時：2022 年 6 月 10 日（金）12：00～16：30 

      ・就活ガイダンス 12：00～13：00 

      ・就職面接会＆インターンシップ説明会 13：00～16：30 

■場  所：ソニックシティビル 4 階 市民ホール 

 

＜イベント詳細＞ 

１）就活ガイダンス 

■講     師 ： ユニバード株式会社代表取締役 エンピ・カンデル氏 

  講師略歴 

ネパール出身。2005 年に留学生として来日し、日本人学生と同様に就職活動を経験後、

留学生の就職を支援する企業に就職。独立し会社を立ち上げた後も一貫して留学生の就

職支援に携わり、現在は指導した留学生の 9 割が内定を獲得した実績を持つ。 

■ガイダンス内容：別紙参照 

■ガイダンス 

参加学生詳細：75 名（事前予約 146 名、参加率 51.37%） 

 ・出身国別内訳 ベトナム 41 名、中国 12 名、ネパール 7 名、ミャンマー5 名、台湾 2 名、 

その他 8 名 

 ・学校種別内訳 専門学校 52 名、大学 15 名、大学院 4 名、その他 4 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■ガイダンス風景 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２）就職面接会＆インターンシップ説明会 

■参加企業：26 社 ※別紙参照 

■参加学生：合計 158 名（事前予約 258 名、参加率 61.24％） 

 出身国別内訳 ベトナム 96 名、中国 22 名、ネパール 13 名、バングラデシュ 8 名、 

ミャンマー4 名、台湾 3 名、その他 12 名 

 学校種別内訳 専門学校 107 名、大学 39 名、大学院 7 名、その他 5 名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■就職面接会風景 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



学生側アンケート結果（一部抜粋） 

※各項目で四捨五入して割合を出しているため積算は必ずしも 100%にならないが計欄は 100%と表示 

 

１）就活ガイダンス 

●このガイダンスは役に立ちましたか？ 

回答 回答数 割合 

とても役に立った  37 50.0% 

役立った  35 47.3% 

あまり役立たなかった  1 1.4% 

役立たなかった  1 1.4% 

計 74 100.0% 

 

理由 

・就活のことについて、もっと理解ができました。 

・自分の就活に役立つ経験になりました。 

・就活のことを詳しくなかったと思い知らされました。 

・曖昧だったことが今回のガイダンスのおかげでよくわかってきました。 

・外国人として色々な経験を教えてもらいました。 

 

●ご意見・ご感想などをご自由にお書きください。 

・最初の就職ガイダンスには非常に役立った。就活で困っていることが解決できました。 

・親切に説明してくれて感謝しています。 

・大変わかりやすい説明会でした。資料の準備と会社のことを知ることがとても重要だと再認識

しました。 

 

２）就職面接会＆インターンシップ説明会 

●このイベントは役に立ちましたか？ 

回答 回答数 割合 

とても役立った 73 49.3% 

役立った 71 48.0% 

あまり役立たなかった 4 2.7% 

役立たなかった 0 0.0% 

計 148 100.0% 



 

理由 

・自分が興味を持った会社がたくさんありました。 

・色々なことも聞けますので、WEB より現場の方がいいと思いました。 

・さまざまな企業の説明を聞くことができ、就職活動に役に立つと思いました。 

・たくさんの企業と出会えてよかったです。 

・書類選考がなく、直接を話することができました。 

 

●今回の就職面接会に参加して日本の企業への理解や日本で働きたいという気持ちが強くなり

ましたか？ 

回答 回答数 割合 

日本企業への理解 → 深まった 102 86.4% 

変わらない 16 13.6% 

計 118 100.0% 

 

回答 回答数 割合 

日本で働きたい → 強くなかった 81 73.0% 

変わらない 30 27.0% 

計 111 100.0% 

 

●ご意見・ご感想などをご自由にお書きください。 

・大変勉強になりました。ありがとうございました。 

・今回の説明会を通じて、たくさんの会社の説明会を聞き、いろいろ事業内容を知りました。

とても良かったと思います。就職活動に強く自信を持つようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



企業側アンケート結果（一部抜粋） 

●本日の就職面接会、インターンシップ説明会は、お役に立ちましたか。 

  回答数 割合 

とても役に立った   13 52% 

役に立った   9 36% 

普通   0% 

あまり役に立たなかった 2 8% 

役に立たなかった   0% 

回答なし 1 12% 

計 25 100% 

 

 
 

●参加した学生の印象はいかがでしたか。 

  回答数 割合 

満足 11 44% 

やや満足 8 32% 

どちらともいえない 6 24% 

やや不満   0% 

不満   0% 

回答なし 
 

0% 

計 25 100% 
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●今回の面接会に参加して留学生に対する採用意欲は高まりましたか。 

  回答数 割合 

はい 25 100% 

いいえ 
 

0% 

回答なし 
 

0% 

計 25 100% 

 

●外国人留学生を採用する場合の課題について伺います（複数回答可） 

  回答数 割合 

社内の受入れ態勢が未整備 9 24% 

求める日本語能力に達する人材が少ない 5 13% 

在留資格変更等ビザ関係の手続きが煩雑 14 38% 

採用ルートがわからない 4 11% 

その他 5 14% 

計 37 100% 
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